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ZAIDI博士のご専門分野は、国際労働市場の分析、人材開発と多国籍人材の活用、グローバル人事管理、経済変遷とマネジメント教育等で、これまでに、カリフォルニア大学、ロスアンジェルス校およびバークレー校（アメリカ）、ウエスタンオーストラリア大学（オーストラリア）、ニューサウスウェールズ大学（オーストラリア）、ジャンムーラン大学リヨン３（フランス）、チューリッヒ経営大学院（スイス）ウィーン経済大学（オーストリア）、ワルシャワ経済大学（ポーランド）、中山大學嶺南大學学院（中国）で教鞭をとりました。

ZAIDI博士の業績の１つに、ミネソタ大学カールソンスクールの学生、教員、そしてカリキュラムの国際化の実現がございます。1985年にカールソンスクールの国際プログラムの開発担当に任命され、カールソンスクール国際プログラム事務局（OIP）の設立に貢献し、初代ディレクターに任命されました。そして、カールソンスクールのグローバル展開のための戦略プランを策定して、教職員やビジネス界幹部の参加を促しました。さらに、そのための基金として、プライベート寄付に加えて、ＵＳＡＩＤとメロン財団からの様々な助成金を確保して、カールソンスクールの国際的活動への道を切り開きました。

カールソンスクールの国際化の第一段階は、学生と教員の交換留学の契約を世界各地で結ぶことから始まりました。教員による国際的な調査を促すため、調査費用と交通費の助成金を獲得し、国際的なカリキュラムを開発し、「グローバルエグゼクティブのＭＢＡプログラム」として、従来からの海外教育機関との関係を、さらなる戦略的パートナーシップへと展開することを促進しました。

さらに1990年代にはいると、カールソンスクールは、海外の重要な教育機関との、より強固なパートナーシップの開発に焦点をあて、その最初の成果が、ポーランドのワルシャワ経営大学における国際経営ＭＢＡプログラムの開設でした。この国際経営ＭＢＡプログラムは、のちにオーストリアと中国の大学機関でも設立されました。ミネソタ州立大学の150年の歴史の中で初めて、海外のパートナーである教育機関で、教員が共同で教え、学位を学生に授与するプログラムの誕生に、ZAIDI博士は大きく貢献いたしました。

ZAIDI博士は、北米経済金融協会から特別会員に任命され、またスイス、チューリッヒの経営大学院からは、学究プログラムの国際化に対する特別功労賞が贈られております。またミネソタ州立大学からは、その顕著な業績に対して学長賞が授与され、また同大学の中国センターからは、その所長および評議員しての長年にわたる貢献に対して表彰されております。そして2008年11月には、ミネソタ州立大学の権威ある国際貢献賞を受賞し、特別国際名誉教授の称号が授けられました。

ZAIDI博士の主な著作（共著を含む）は次の通りです。

Labour Economics in Canada (with Sylvia Ostry), 3rd Edition, McMillan of Canada, 1979, The Human Resource Management Handbook, 3 volumes, (Co-edited with David Lewin and Daniel J. B. Mitchell), Elsevier, 1997. Polish-American MBA At the Warsaw School of Economics: Lessons Learned From An International Partnership (Co-edited with A. Sulejewicz), Warsaw School of Economics Press, Warsaw, Poland, 2000, Global Skill Shortages (with Malcolm S. Cohen) Edward Elgar Publishing Inc. September 2002; Beyond MBA: Management Education in Transitional Economies, Warsaw School of Economic Press, Warsaw, Poland,2010 and “ Offshoring of IT and Business, Professional and Technical Services: the Experience of the United States”, in Global Outsourcing And Offshoring: An Integrated Approach To Theory and Corporate Strategy, Edited by F.J Contractor et al , Cambridge University Press, 2011
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